
1. Ekonomik gelişmişlik düzeyi yüksek ülkelerde, 

aşağıdaki unsurlardan hangisinin daha gelişmiş 

olması beklenir? 

A) Eğitim düzeyi 

B) Nüfus artış hızı 

C) Tarımda istihdam oranı 

D) İthalat bağımlılığı 

 

2. Üretim, dağıtım ve tüketim döngüsünün doğru 

sıralaması aşağıdakilerden hangisidir? 

A) Tüketim → Dağıtım → Üretim 

B) Üretim → Tüketim → Dağıtım 

C) Dağıtım → Üretim → Tüketim 

D) Üretim → Dağıtım → Tüketim 

 

3. Aşağıdaki ülkelerden hangisi ekonomik gelişmişlik 

seviyesi yüksek olan bir ülke olarak sınıflandırılır?

A) Nijerya 

B) Almanya 

C) Pakistan 

D) Bangladeş 

 

4. Ekonomik gelişmişlik ile üretim arasındaki ilişkiyle 

ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudu

A) Gelişmiş ülkelerde üretim teknolojik altyapıya 

dayanır. 

B) Gelişmekte olan ülkelerde üretim sanayi yerine 

tarıma odaklanır. 

C) Ekonomik gelişmişlik arttıkça üretim miktarı azalır.

D) Üretim ve ekonomik gelişmişlik birbirinden 

bağımsızdır. 

 

5. Ekonomik gelişmişlik seviyesi düşük olan ülkelerde 

dağıtım sürecinde hangi sorun daha sık görülür?

A) Lojistik yetersizlikleri 

B) Fazla üretim 

C) Teknoloji kullanımının artması 

D) Rekabet ortamının gelişmesi 

 

 

6. Gelişmekte olan ülkelerde tüketimle ilgili 

aşağıdaki sorunlardan hangisi daha yaygındır?

A) İsrafın yaygın olması 

B) Tüketim mallarına ulaşmada zorluk 

C) Tüketici haklarının tam olarak uygulanması

D) Tüketimde teknolojinin ağırlık kazanması
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seviyesi yüksek olan bir ülke olarak sınıflandırılır? 

Ekonomik gelişmişlik ile üretim arasındaki ilişkiyle 

ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur? 

A) Gelişmiş ülkelerde üretim teknolojik altyapıya 

B) Gelişmekte olan ülkelerde üretim sanayi yerine 

C) Ekonomik gelişmişlik arttıkça üretim miktarı azalır. 
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k gelişmişlik seviyesi düşük olan ülkelerde 

dağıtım sürecinde hangi sorun daha sık görülür? 

Gelişmekte olan ülkelerde tüketimle ilgili 

aşağıdaki sorunlardan hangisi daha yaygındır? 

 

C) Tüketici haklarının tam olarak uygulanması 

D) Tüketimde teknolojinin ağırlık kazanması 

7. Tasarruf bilinci aşağıdaki unsurlardan hangisine 

doğrudan katkı sağlar?

A) Eğitim seviyesinin artması

B) Tüketim oranlarının dengelenmesi

C) Sanayi üretiminin azalması

D) Lojistik süreçlerinin yavaşlaması

 

8. Aşağıdaki ülkelerden hangisi gelişmekte olan bir 

ülke olarak sınıflandırılabilir?

A) Japonya 

B) Türkiye 

C) İsveç 

D) Kanada 

 

9. Ekonomik gelişmişliğin bir göstergesi olarak kabul 

edilen kişi başına düşen millî gelir hangi alanda en 

çok etki gösterir? 

A) Sağlık hizmetlerinin gelişimi

B) Doğal kaynakların artışı

C) Nüfus artış hızının düşmesi

D) Küresel ısınmanın azalması

 

10. Gelişmiş ülkelerde üretim sürecinin özellikleri 

arasında aşağıdakilerden hangisi yer alır?

A) Emek yoğun üretim 

B) Teknoloji yoğun üretim

C) Hammaddeden çok işgücüne yatırım

D) Tarım sektörüne odaklanma

 

 

11. Ekonomik gelişmişlik düzeyi yüksek olan 

ülkelerde dağıtım sürecinde aşağıdaki unsurlardan 

hangisi ön plandadır? 

A) Yavaş kargo taşımacılığı

B) Verimli lojistik altyapısı

C) Dağıtım sürecinin tamamen manuel yapılması

D) Lojistik maliyetlerinin yükselmesi

 

12. Aşağıdaki ifadelerden hangisi üretim, dağıtım 

ve tüketim döngüsünün toplum üzerindeki 

etkilerinden biri değildir?

A) Ekonomik refah seviyesini artırması

B) Toplumda gelir adaletinin bozulması

C) İstihdam alanlarının artması

D) Tüketici bilincinin gelişmesi

 

Ekonomik Gelişmişlik ile Üretim-Dağıtım ve Tüketim Arasındaki 

Döngü Testi 
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13. Gelişmekte olan ülkelerin ekonomik

seviyelerinin artması için aşağıdakilerden hangisi en 

öncelikli olmalıdır? 

A) Hammaddelerin ithalatı 

B) Eğitim ve teknoloji yatırımları 

C) Nüfus artışını desteklemek 

D) Tüketim oranlarını artırmak 

 

14. Ekonomik gelişmişlik düzeyi düşük olan 

ülkelerde tarım sektörünün ön planda olması 

aşağıdaki sonuçlardan hangisini doğurur?

A) Sanayi ürünlerinin ihraç edilmesi 

B) Teknoloji kullanımının artması 

C) Dışa bağımlılığın azalması 

D) Ekonomik büyümenin yavaşlaması 

 

15. Gelişmiş ülkelerde tüketim mallarının üretiminde 

öncelikli olarak hangi alan kullanılır? 

A) El işçiliği 

B) Yenilikçi teknoloji 

C) Dış ticaret 

D) Tarım makineleri 

 

16. Üretim, dağıtım ve tüketim döngüsünün verimli 

çalışması aşağıdaki durumlardan hangisine neden 

olur? 

A) İşsizlik oranlarının artması 

B) Ekonomik büyümenin hızlanması 

C) Gelir adaletinin bozulması 

D) Tüketici bilincinin düşmesi 

 

17. Ekonomik gelişmişlik ile nüfus artış hızı 

arasındaki ilişkiyle ilgili doğru bir ifade 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) Ekonomik gelişmişlik arttıkça nüfus artış hızı 

azalır. 

B) Ekonomik gelişmişlik arttıkça nüfus artış hızı artar.

C) Gelişmiş ülkelerde nüfus artış hızı kontrolsü

D) Gelişmekte olan ülkelerde nüfus artış hızı 

düşüktür. 

 

18. Aşağıdaki ülkelerden hangisinin ekonomik 

gelişmişlik düzeyi en düşüktür? 

A) Amerika Birleşik Devletleri 

B) Nijerya 

C) Avustralya 

D) Almanya 
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Gelişmekte olan ülkelerin ekonomik gelişmişlik 

seviyelerinin artması için aşağıdakilerden hangisi en 

Ekonomik gelişmişlik düzeyi düşük olan 

ülkelerde tarım sektörünün ön planda olması 

aşağıdaki sonuçlardan hangisini doğurur? 

Gelişmiş ülkelerde tüketim mallarının üretiminde 

Üretim, dağıtım ve tüketim döngüsünün verimli 

çalışması aşağıdaki durumlardan hangisine neden 

ile nüfus artış hızı 

arasındaki ilişkiyle ilgili doğru bir ifade 

A) Ekonomik gelişmişlik arttıkça nüfus artış hızı 

B) Ekonomik gelişmişlik arttıkça nüfus artış hızı artar. 

C) Gelişmiş ülkelerde nüfus artış hızı kontrolsüzdür. 

D) Gelişmekte olan ülkelerde nüfus artış hızı 

Aşağıdaki ülkelerden hangisinin ekonomik 

19. Üretim ve tüketim arasındaki dengenin 

bozulması aşağıdaki sorunlardan hangisine yol 

açar? 

A) İhracatın artması 

B) Ekonomik krizler 

C) Teknolojik yeniliklerin artması

D) Nüfus artış hızının azalması

 

20. Ekonomik gelişmişlik ile eğitim düzeyi arasındaki 

ilişkiyle ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi 

doğrudur? 

A) Ekonomik gelişmişlik arttıkça eğitim seviyesi düşer.

B) Eğitim seviyesi arttıkça ekonomik gelişmişlik azalır.

C) Eğitim düzeyi yüksek olan ülkeler daha hızlı 

ekonomik gelişim gösterir.

D) Ekonomik gelişmişlik eğitimle ilgisizdir.

 

 
 

Üretim ve tüketim arasındaki dengenin 

ası aşağıdaki sorunlardan hangisine yol 

C) Teknolojik yeniliklerin artması 

D) Nüfus artış hızının azalması 

Ekonomik gelişmişlik ile eğitim düzeyi arasındaki 

ilişkiyle ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi 

A) Ekonomik gelişmişlik arttıkça eğitim seviyesi düşer. 

B) Eğitim seviyesi arttıkça ekonomik gelişmişlik azalır. 

C) Eğitim düzeyi yüksek olan ülkeler daha hızlı 

ekonomik gelişim gösterir. 

D) Ekonomik gelişmişlik eğitimle ilgisizdir. 


